ENGRAVE-A-CRETE, INC.

Technical Data Sheet (TDS) CR-645 RAC Stain Color Extender

CR-645 RAC Stain Color Extender

When diluting RAC Stains to achieve a lighter shade of color it is imperative to maintain the proper pH balance of the entire mix of material. With Concrete Resurrection's blend of proprietary enhancers RAC Stains will maintain the vivid tones even when diluting for lighter shades. RAC Stain Color Extender allows you to achieve your desired color without the aggravating experience of having your color wash out when removing the residue.

Product Use

Mix with RAC Stain when diluting for lighter shades of color. RAC Stain Color Extender is designed to be used as a diluting agent <u>only</u> for Concrete Resurrection RAC Stains. Do not mix with any other product lines or materials.

Dilution Ratios With 1 part RAC Stain

Add ½ part RAC Stain Color Extender to achieve 10% color reduction Add 1 part RAC Stain Color Extender to achieve 20% color reduction Add 2 parts RAC Stain Color Extender to achieve 40% color reduction Add 3 parts RAC Stain Color Extender to achieve 80% color reduction

Color reduction estimates are approximates. Apply a test sample of the stain in an inconspicuous area of the floor to verify color. It is advised to use the same application method for the test spot as what is planned for the entire floor. Do not exceed 3 Parts RAC Stain Color Extender

Safety:

Always use appropriate safety equipment including but not limited to, goggles, face shield, rubber gloves, chemical resistant clothing or apron, and chemical respirator. Do not permit contact with eyes or skin. Do not breathe vapors, ventilate area during mixing and application. Close container immediately after each use. Store upright in a tightly closed container away from combustible material and sources of heat. Never transfer to an unmarked container. Do not reuse empty container, empty containers may contain hazardous product residues. Before use, review the Material Safety Data Sheet for further information, including health effects.

DO NOT TAKE INTERNALLY. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

FIRST AID

Skin - Wash thoroughly with soap and water. Discard affected clothing and footwear. Eyes - Flush with water immediately. Hold eyelids apart while flushing material out thoroughly with large amounts of water. Seek Medical Attention Immediately! Ingestion - Give several glasses of water. Seek Medical Attention Immediately! Inhalation - Move to fresh air.

Warranty– This warranty is made in lieu of all other warranties, either expressed or implied. Before application the User shall determine the suitability of the product for his/her intended use and User assumes all risks and liabilities whatsoever in connection therewith. Neither seller nor manufacturer has any knowledge or control concerning the purchaser's use of this product and no warranty is made as to the results of any use. The Manufacturer and/or Seller warrants that if any goods supplied prove defective in material the sole obligation shall be to replace said product. Any claim of defective product must be received in writing within one (1) year from date of shipment. Neither Manufacturer nor Seller shall assume any liability for injury, loss, or damage resulting from use of this product.

Ordering – Contact Engrave-A-Crete at 1-800-884-2114 • <u>www.ConcreteResurrection.com</u> • <u>www.Engrave-A-Crete.com</u>